
Agenţia Naţională de Dezvoltare din Ungaria, în calitate de Autoritate Comună de Management a Programului 
Operaţional Comun ENPI CBC Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2007-2013, în colaborare cu Ministerul 
Agriculturii şi Dezvoltării Rurale din Slovacia, cu Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului din România 
şi cu Ministerul Economiei din Ucraina, a lansat în data de 30 septembrie 2011

A Treia Solicitare de Propuneri de Proiecte
în cadrul

 Programului Operaţional Comun ENPI CBC
Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2007-2013

Programul a fost aprobat de către Comisia Europeană prin Decizia CE nr. 5146/2008, din data de 23 
septembrie 2008.
Subiectul solicitării de propuneri de proiecte: În cadrul solicitării vor fi finanţate cooperări transfrontaliere 
în domeniile dezvoltării economice durabile, turismului, dezvoltării resurselor umane, educaţiei, cooperării 
culturale şi în domeniul inovării, respectiv în domeniul protecţiei naturii şi al mediului înconjurător.
Resurse financiare: Proiectele vor fi finanţate prin Instrumentul European de Vecinătate şi Parteneriat (ENPI) 
şi din contribuţia celor trei state membre ale Uniunii Europene. În cadrul prezentei solicitări de propuneri de 
proiecte sunt disponibile fonduri ENPI, în valoare de 8 000 000 euro.  
Aria eligibilă a programului: 
Ungaria: judeţele Szabolcs-Szatmár-Bereg şi Borsod-Abaúj-Zemplén  
Slovacia: regiunile Košice şi Prešov 
România: judeţele Satu Mare, Maramureş şi Suceava 
Ucraina: regiunile Zakarpatska, Ivano-Frankivska şi Chernivetska 
Solicitanţi eligibili: administraţii publice locale şi asociaţii ale acestora, asociaţii microregionale şi instituţiile 
aflate în subordinea acestora, organizaţii non-profit (biserici, fundaţii, asociaţii, organisme publice, societăţi 
de interes public), instituţii de învăţământ, camere de comerţ, administraţii ale parcurilor naturale, agenţii 
de ocupare a forţei de muncă, etc. În cadrul proiectelor trebuie să participe în calitate de partener cel puţin 
o organizaţie din Ucraina şi una din cele trei State Membre UE (Ungaria, Slovacia sau România) situate în 
aria eligibilă a programului.
Procedura utilizată: Proiectele vor fi depuse în cadrul unei proceduri deschise, evaluarea desfăşurându-se 
într-o singură etapă. 
Depunerea proiectelor: Proiectele trebuie depuse exclusiv la Secretariatul Tehnic Comun al Programului,  
de la Budapesta. (VÁTI, 1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.)
Termenul limită pentru depunerea proiectelor: 31 ianuarie 2012, ora 14 (GMT+1 - ora Europei 
Centrale – Ungaria/Slovacia).
Detalii suplimentare referitoare la program sau la prezenta solicitare de propuneri de proiecte, inclusiv 
documentaţia aferentă acesteia, le puteţi găsi/obţine de pe pagina de internet: www.huskroua-cbc.net 
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Programul de Cooperare Transfrontalieră ENPI
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Programul este co�nanţat de către
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